

## RECTIFICĂRI

**Rectificare la Regulamentul delegat (UE) nr. 528/2014 al Comisiei din 12 martie 2014 de completare a Regulamentului (UE) nr. 575/2013 al Parlamentului European și al Consiliului în ceea ce privește standardele tehnice de reglementare pentru alte riscuri decât riscul delta ale opțiunilor în cadrul abordării standardizate a riscului de piață**

*(Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 148 din 20 mai 2014)*

La pagina 33, articolul 7 ultimul paragraf:

*în loc de:* „În sensul literei (c), ...”,

*se va citi:* „În sensul literei (b), ...”.

La pagina 35, anexa I, formula:

*în loc de:* „Impactul gamma =  $\wedge \times \text{gamma} \times VU^2$ ”,

*se va citi:* „Impactul gamma =  $\frac{1}{2} \times \text{gamma} \times VU^2$ ”.

La pagina 35, anexa II litera (a):

*în loc de:* „... scenariului relevant determinat în etapa (c) de la articolul 8 alineatul (2);”,

*se va citi:* „... scenariului relevant determinat în etapa (c) de la articolul 9;”.

La pagina 35, anexa II litera (b) punctul (ii):

*în loc de:* „... scenariului relevant determinat în etapa (c) de la articolul 8 alineatul (2).”,

*se va citi:* „... scenariului relevant determinat în etapa (c) de la articolul 9.”

---